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Kölcsön adtam
a békében valakinek pénzt, csak ter­
mészetes volt, hogy visszakapom azt 
öt százalékos kamatával együtt. Ha 
nem fizetett, bepereltem, végrehajtot­
ták, végső esetben árverezték és vég­
eredményben mégis megkaptam azt a 
pénzt, amit hónapokkal ezelőtt kölcsön 
adtam. Ez természetes volt békében, 
nem tudjuk elképzelni máskép, talán 
a háború első napjaiban sem. Sőt 
amikor kitört a háború, az emberek 
nagy tömege azt hitte, hogy nem lesz 
semminek ára, minden olcsóbb lesz 
és a pénz még értékesebb lesz, mint 
volt a békében. Persze, hogy ez — 
mint utólag megállapítjuk — csak 
látszat volt. Nem csak a mi pénzünk, 
akik egyébkent is jóval szegényebbek 
voltunk mindig, mint a nagyontant ál­
lamai, de az antant szövetségének 
pénze is csökkent értékében, mert hi­
szen a muníció, fegyverkezés, a kato­
nák eltartása, szóval a háború fel­
emésztette jó részét az államok arany­
alapjának. Minderről persze mi akkor 
édes keveset tudtunk. Talán nem gon­
doltunk rá, talán ha rágondolunk is, 
nem találhattuk volna ki, hisz a leg­
kevesebb ember ért a pénzügyi tudo­
mányhoz, még azok is, akiknek az 
volna a mesterségük.

Jött azután a moratórium. Az 
adósságok fizetését felfüggesztették, 
nem lehetett perelni, ha perelni le­
hetett, nem lehetett végrehajtani és ár­
verezni. Végeredményben tehát azok 
jártak jól, akik adósak voltak. Mind­
kevesebb vásárló értéke lett a pénz­
nek és a háború vége felé, vagy a 
háború után már ötvened részével ki­
lehetett fizetni az eredeti háború előtti 
adósságot. Élelmes emberek most már 
rájöttek arra, hogy mindig csak a 
pénz romlására kell spekulálni, a jó 
pénzben felvett adósságot rossz pénz­
ben kell végrehajtani. Ebből a spe­
kulációból nagyon sokan meggazda­
godtak. De azután megfordult időn­
ként a kocka, lecsapolta a börze, 
vagy más üzlet az ilyen hirtelen meg­
gazdagodottakat, de végeredményben 
mégis az történt, hogy akik nem spe­
kuláltak, nem üzleteztek, hanem jó­
pénzben adtak ki kölcsön pénzt vagy 
adtak el értékes ingatlant vagy ingó­
ságot, egy szép napon arra ébredtek, 
hogy tönkrementek, koldusbotra ju­
tottak. _____

A bíróságok néhány év óta már 
arra az álláspotra helyezkednek, hogy 
a régi jó pénzben odaadott ingatlan 
vagy ingók vételárát valorizálva, 
vagyis átszámítva a mai több, de rosz- 
szabb koronára, Ítélik meg és fizette­
tik vissza. Lassan, bátortalanul indult 
meg ez a joggyakorlat, de ma már 
mindinkább tért foglal az az igazság, 
hogy senki más kárára nem gazdagod­
hat amiatt, mert a jó vagyonért Ígért 
pénz a háború és az ország megcson­
kítása miatt elromlott és ma már ti- 
zedrészét se éri a békebeli pénznek. 
A pénzügyminiszter legutóbbi beszé­
dében még azt is megígérte, hogy 
meghozza azt a bizonyos valorizációs 
törvényt, mely a bíróság joggyakor­
latát, hogy a jó pénzben vásárolt in­
gatlant vagy ingóságot csak aranyko­
ronában vagy pedig az akkori érték­
nek megfelelőleg valorizálva vagyis 
esetenként százszoros, vagy ezerszeres, 
némely esetben talán tízezerszeres ér­
tékben is fizethető és fizetendő vissza.

Mindenről szó esik már, csak 
egyről nem : az államadósságokról, a 
hadikölcsönökről nem. Pedig hát an­
nak idején nagyon sok szó esett a

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kirs Bálint­ig <
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

hadikölcsönökről. Akkor, midőn az 
emberek mind a legjobb befektetésbe 
siettek a győzelem reményében befek­
tetni pénziiket. Nemcsak a bátortalan 
kis tőkepénzesek, akik spekulálni nem 
mertek, nemcsak az özvegyasszonyok 
tették be a pénzüket, de az árvaszé­
kek az árvák pénzét is hadikölcsönbe 
fektették. Az államadóságokat nem 
tudják valorizálni, jelentette ki a pénz­
ügyminiszter, mert az államnak nincs 
annyi pénze. Megértjük ezt az állás­
pontot. Ámde mégis lehetne és kellene 
kivételt tenni. Azoknak az ézvegyasz- 
szonyoknak, nőknek, elaggott embe­
reknek, akik bebizonyithatólag minden 
vagyonukat állam kölcsönbe fektették, 
adjon az állam 'az adósságlevelek be­
vonásával mérsékelt, de az élhetőséget 
megközelítő életjáradékot. A kiskorú­
aknak pedig, akiknek a hadikölcsönét 
megkérdezése nélkül jegyezték az ő 
jó pénzéből, ha nem tudja visszafizetni 
az állam a kötvény valódi értékét, 
nyújtson a bankok utján nagyobb és 
méltányosabb hitelt, hogy életpályáju­
kat megkezdhessék, hogy átsegittesse- 
nek az élet első nehézségein.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefonjelentése.

Készülnek a törvényjavaslatok.
A Genfben tartózkodó Bethlen minisz­

terelnököt Vass József népjóléti miniszter 
helyettesíti. Elnöklete alatt tartott miniszter- 
tanácson folytatólag tárgyalták a tárgyalás 
alá kerülő törvényjavaslatokat. A Ház néhány 
nap múlva végez a költségvetés vitájával és 
ezután néhány heti szünet lesz. Nagy érdek­
lődéssel tekintenek a választójogi javaslat 
elé, melyet már a jövő héten fog a minisz­
tertanács tárgyalni. Ugyancsak tárgyalás alá 
kerül a főrendiház visszaállításáról szóló ja­
vaslat is. A választói törvényt a belügymi­
niszter, a főrendiház visszaállítására vonat­
kozót pedig az igazságügyminiszter képvi­
seli a nemzetgyűlésen. Tárgyalás alá azon­
ban a javaslatok csak akkor kerülnek, ha a 
miniszterelnök hazaérkezik.

Elítélték a Világ főszerkesztőjét.
Feleki Géza dr, a Világ főszerkesztője 

cikket irt lapjában, melyben többek, között 
azt mondotta, hogy 1914 julius 28-án. ami­
kor a háborúba be kellett vonulni katonának, 
nem volt numerus clausus, ma pedig a 
gyilkosok szabadlábon járnak. Feleky dr vé­
dekezésében előadta azt, hogy éppen az 
ügyészség állapította meg, hogy Héjjas Iván 
nyolcvan gyilkosságra adott parancsot és 
Héjjast mégis mint nemzeti hőst ünneplik. 
Előadta, hogy közérdekből irta a cikket és 
csak az igazat irta. A kir. törvényszék bű­
nösnek mondotta ki Felekyt és 8 napi fog-

Budapest, február 7.
házra és 3 millió pénzbüntetésre ítélte. Az 
ügyész megnyugodott az Ítéletben, Feleky 
dr felebbezett.
A tisztviselők sokat remélnek Genftöl.

Az állami tisztviselők fizetésjavitását a 
szanálási javaslat keretében nem lehetett 
kellően megoldani. Az ellenőrzés alatt lévő 
költségvetésbe nemcsak hogy nem lehetett 
magasabb dotációt beállítani, de a népszö­
vetségi biztos azt is kifogásolta, hogy a fi­
zetésüket magas szorzószám mellett fizetik 
ki. A tisztviselői körökben agy vannak ér­
tesülve, hogy a miniszterelnök genfi utjának 
egyik fontos oka épp a tisztviselői fizetés- 
javítás kérdése volt. Bethlen ki fogja vilá­
gosítani a népszövetség pénztgyi osztályát, 
hogy méltányos a tisztviselők kérelme. A 
tisztviselők úgy vélik, hogy 20 százalékos fize­
tésemelést kapnak, de a gyorssegély elmarad.

Lédererné nem akar vallani.
Léderernét a vizsgálóbíró hallgatja ki 

már néhány nap óta. A gyilkos asszony 
ugyancsak óvatos. Minden szavát, amit ki­
ejt a száján, valósággal ki kell huzni belőle. 
Keveset beszél és sohasem mond olyat, ami 
terhelő volna ránézve. Beszélt a férje dunán­
túli szerepléséről Is, de erről is nagyon 
óvatosan nyilatkozott. Egyébként egy kicsit 
megkopott Lédererné a börtönben. Arca meg­
halványult, aranyszőke haja, miután nem 
festheti a börtönben, megkopott.

f A rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és SZÁNTÓ ANDOR
nla.'magvakat a legmagasabb áron vásárol: t6IHléliy kCrCSkedŐ 
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Keményfahálók, ebédlök, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatok.

Ismeretlen körülmények között eltűnt 
egy Bartba János-utcai leány.

Két héttel ezelőtt szolgálati helyéről eltávozott és azóta a legszorgosabb kutatás
dacára sem tudtak nyomára akadni.

A múlt hó 25-én, egy vasárnap dél- . távozott s azóta nem látták.
előtt megjelent az államrendőrség panasz- 
felvevő-osztályán Dobos Ferenc, Bartha Já- 
nos-atca 19 szám alatt lakó cipészmestei, 
s bejelentette, hogy Kerekes Mária nevű cse­
lédlánya aznap reggel eltűnt, s azóta nem 
került elő. Az államrendőrség detektivtestü- 
lete a panasz vétele után azonnal hozzákez­
dett az eltűnt leány nyomozásához, azonban 
Kerekes Máriát mind a mai napig nem si­
került feltalálni.

Az eltűnés és annak körülményei a kö­
vetkezőképpen ftörténtek: Dobos Ferenc, 
Bartha János-utca 19 szám alatti 
cipészmester a múlt hó 15-én megfogadta 
Kerekes ,Mária 20 éves cselédleányt. A 
gyenge elméjű leány szolgálati helyének el­
foglalása után egy ideig csendesen \ iselke- 
dett, s kifogástalanul végezte dolgát mind­
addig, amig egyszer csak, szolgálatbelépése 
utáni negyedik napon Dobos Ferencék azt 
vették észre, hogy a lakásukban lévő asz- j 
talfiókból 350 ezer korona eltűnt. A gyanú ; 
a pár nap óta ott tartózkodó leányra irá- ; 
nyuk, kérdőre is vonták emiatt, azonban az 
semmit sem akart tudni a pénzről. Dobos , 
Ferenc erre előhivatta a leány apját, Kere- j 
kés István Széchenyi-utca 155. szám alatti [ 
lakost, s tudtára adta, hogy lakásából 350 í 
ezer korona eltűnt, s az a gyanú, hogy a ; 
pénzt a leány vitte el. A leány azonban apja ! 
előtt is állhatatosan tagadta azt, mintha ő i 
vette volna el a pénzt és sirva erősítette, i 
hogy a pénz eltűnésében nem bűnös. Ez j 
történt január huszonharmadikán. A rákö- ! 
vetkező második napon január 25-én Kere- j 
kés Mária eltűnt.

Aznap reggel 8 óra tájban Dobosék a | 
leányt elküldték a szomszédba tejért, 
ahonnan rendesen szokták hordani a tejet.
A leány, szokásától eltérően, sokáig elma­
radt s mikor már eltelt egy jó órája annak, 
hogy eltávozott, átmentek a szomszédba meg­
tudni, mi az oka, hogy a leány a pár lépés 
távolságban lévő háztól még mindig nem 
érkezett meg. Ott azt mondották, hogy a 
leány amint átment, a tejes kannát letette s 
azt mondotta, hogy elmegy a boltba. El is

Dobos Ferenc az eltűnést azonnal je­
lentette a rendőrségen s egyúttal felvitte a 
leány cselédkönyvét is. A rendőrség a ku­
tatást azonnal megkezdte, azonban a nyo­
mozás egy darabig nem vezetett eredmény­
re, mig azután tegnap úgy látszott, hogy 
az ügyben jelentős fordulat áll be. Lapunk 
ugyanis közölte, hogy a csongrádi Tiszahid- 
főnél egy női hullát vetett partra a viz, a 
melynek személyazonosságát nem sikerült 
megállapítani. A szentesi államrendőrség te­
lefonon megkereste a csongrádi államrend­
őrséget a hulla kilétére vonatkozóan, 
azonban a kapott válasz alapján kétségtelen­
né vált, hogy a hulla nem lehet azonos a 
20 éves Kerekes Máriával, mivel az sokkal 
idősebbnek látszott mint az eltűnt leány.

Kerekes István, a leány apja sorra járta 
azokat a helyeket, ahol leánya meg szokott 
fordulni, azonban sehol semmi nyomot nem 
talált arra vonatkozólag, hogy a leány va­
lahova elbujdosott volna.

Ezelőtt körülbelül három évvel Purucz- 
kai Imre dónáti tanyáján szolgált a leány, 
ahol csakhamar ismeretséget kötött az ugyan­
csak ott szolgáló, szintén gyengeelméjű Sza- 
bics Ferenc nevű béressel. A leány szülei 
arra is gondoltak, hogy az eltűnt talán vissza­
tért régi ismerőséhez, kimentek Puruczkaiék 
tanyájára, azonban leányukat itt sem találták 
meg. De már a béresgyerek sem volt ott s 
bárha majdnem minden Szabics nevű csalá­
dot felkerestek a városban, hogy leányuk 
nyomára találjanak, a legszorgosabb kutatás 
dacára sem tudták felfedezni sem Szabics 
Ferenc tartózkodási helyét, sem pedig azt, 
hogy leányuk hova tűnt el.

Lényeges momentum az ügyben az, 
hogy Dobos Ferenc a leány eltűnése után 
azt mondotta, hogy Kerekes Mária hosszas 
faggatás után — bárha azelőtt körömszakad­
táig tagadott s egyáltalán nem akarta vállalni 
a lopást — bevallotta neki, hogy a pénzt ő 
vette el.

Kerekes Mária mielőtt Dobosékhoz be­
állott, előbbi szolgálati helyén 8 hónapig volt

Varrógépek, kerékpárok

részletfizetésre

WELl ISCH
gépraktárban legolcsóbban beszerezhetők.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

egyfolytában, azelőtt pedig egy másik helyen 
két hónapig s ezeken a helyeken soha sem 
merült fel ellene a legcsekélyebb kifogás 
sem.

A rendőség a nyomozást tovább foly­
tatja. Még nem lehet tudni, hogy a leánnyal 
tulajdonképpen mi történt. Ha csakugyan ő 
lopta el a pénzt, akkor lehet arra számítani, 
hogy ismeretlen körülmények között és is­
meretlen helyen esetleg öngyilkosságot köve­
tett el, ha azonban nem bűnös, akkor 
azt kell megtudni, hogy mi indította 
a leányt arra, hogy szolgálati helyét 
minden előzetes bejelentés nélkül el­
hagyja és mi történt vele. Valahol bujdosik, 
vagy csakugyan öngyilkos lett-e s ha nem 
bűnös, miért lett öngyilkos ?

A rendőrségi nyomozás minderre ki 
fog terjeszkedni. A tegnapi napon kihallgat­
ták az eltűnt Kerekes Mária apját, aki lénye­
gileg a fenti körülményeket adta elő. Való­
színűleg a mai napon fogják kihallgatni a 
leány szolgálatadóját, Dobos Ferencet arra- 
vonatkozólag, hogy hogyan és milyen körül­
mények között tűnt el Kerekes Mária és mi 
indította őt arra, hogy szolgálati helyét el­
hagyja.

A leány eltűnése napján hosszuszáru 
sárgacipőt, kék-sárga mintájú barchet ruhát 
és zöld nyakbavaló kendőt viselt.

Tömeges fellebbezéseit a „Megváltó“- 
gyúgyszertár juttatási határozata ellen.

A városi képviselőtestület legutóbbi 
közgyűlésén határoztak azon kérvények fe­
lett melyeket a halálozás folytán megürese­
dett, Megváltó-gyógyszertár tulajdonjogának 
elnyerése végett beadtak. Az annak idején 
meghirdetett pályázatra 23 kérvény érkezett 
be az ország legkülönbözőbb részeiből, 
amelyek fölötti döntés joga a város képvi­
selők stületét illette meg. A legutóbbi városi 
közgyűlés e közül a 23 pályázati kér­
vény közül kijelölte azokat, akik leginkább 
megfelelnek azoknak a követelményeknek, 
amelyeket a gyógyszertár tulajdonjogának 
elnyerése megkíván. A közgyűlés úgy hatá­
rozott, hogy a gyógyszertár tulajdonjogát 
Ihász Nándor tápióbicskei gyógyszerésznek 
juttatja.

Az előrelátható első fellebbezést — 
mint lapunkban közöltük — Farkas Sándor 
szentesi gyógyszerész adta be a határozat 
ellen. A tegnapi napon ebben az ügyben 
nem kevesebb, mint három fellebbezés érke­
zett be a városi iktatóba. Az elsőt Lengyel 
Endre budapesti gyógyszerész adta be, aki 
egyik pályázója volt a gyógyszertárnak. Fel­
lebbezésében azt adja elő, |hogy a kijelölt 
Ihász Nándornak Tápiőbicskén reál jogú 
gyógyszertára van s az igazság azt köve­
telné meg, hogy a gyógyszertárat olyan pá­
lyázó kapja, akinek nincs gyógyszertára. A 
második fellebbező Láng Aladár mezőtúri 
gyógyszerész, aki ugyanezen okokat adja elő 
fellebbezésében s megjegyzi, hogy ez a ha­
tározat az egész gyógyszerészi karra sérel-

Király Mihály szegedi gyógyszerész a

Áruosztálya
MÉSZ príma, darabos Bohn tetőcserép 
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok
a ref. templom mögött Nagy F. u. I. sz. üzletben.

Karvini szénből IfAtfCWIkm 
égetett légszeszgyári HlUILmZiU 1
I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351

bármilyen mennyiségben
szállít legjutányohabb áron «»vunu uaaiiiu 

Ugyanott saroglyás taiicnka 100.0(H) koronáért kapható
Rónai

mám
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A Hangya főüzletében (X
minden reggel őrekor ffiSSert pörkölt KÁVÉ kapható 1

Fatelepén ; ä hasáb és tuskózott erdélyi tűzifa, gázgyári boksz,
porosz szén a herceg Pless-féle bányából, hazai és kovács-szén, valamint viliázott faszén és bükkfa-szelezés és szá­
raz fürészpor husfüstöléshez a legolcsóbb áron kapható minden mennyiségben. — Minden árut díjmentesen hazaszállítunk I

P F A F F
varrógépek kizárólagos 

képviselete

Wellisch
gépraktárában.

Részletfizetési J
1662 kedvezmények

NAPIHIREK.

harmadik fellebbező, aki terjedelmes bead­
ványában igen súlyos szabálytalanságokat 
említ, mint amelyek a szavazás folyamán 
előfordultak volna.

Ezeket a fellebbezéseket érdemleges 
elbírálás végett a törvényhatósági bizottság 
elé fogják terjeszteni.

TÁJÉKOZTATÓ.
Vasárnap, február 8. Róm. kath. és prot. 

D. Hetvened v. — Napkél: 7.18 órakor, nyug­
szik : 5.11 órakor. Hold kél: 4.50 órakor, 
nyugszik: 7.02 órakor.

Időjárás : Csapadékra hajló hidegebb 
idő várható, megélénkülő szelekkel.

Csak nővel ne ...

Nyolcvan gyermek 
veszedelmes kalandja.

Mint Sopronból jelentik, a kismartoni 
polgári iskola ifjúsága részére a Fertő tavára 
korcsolya kirándulást tervezett a tar ári kar. 
E célból három tanár vezetésével 105 tanuló 
délután 2 órakor kirándult Rusztra, hogy 
onnan korcsolyán, a Fertő széles jegén át 
Okka községbe menjen. Hogy megismerje a 
korcsolyázás élvezetét és azt a vidéket, hol 
a Jókai királykisasszonya élte le szomorú 
ifjúságának négy utolsó esztendejét. Ruszton 
a 105 tanulót két csoportba osztották. Az 
első egy tanítóval az élén JNezsiderre ment, 
ez a csoport baj nélkül érkezett meg. A na­
gyobbik csoport, összesen 80 fiú és leány 
két tanítóval tényleg Okka irányába vette 
útját. Korcsolyán mentek ki a Fertőre. Kez­
detben jól ment minden, a zsivajgó diák­
sereg vígan siklott tova a sima jégen.

Három óra tájban azonban egyszerre 
sürü köd borult a gyermekseregre, úgy hogy 
két lépésnyire látni nem lehetett s az egész 
csoport eltévedt. Se a tanárok, se a tanulók 
nem tudtak többé tájékozódni. S hozzá kö- 
íös-körül beszakadással fenyegette őket a 
jég, ami miatt meg kellett államok és várni. 
Kiáltoztak segítségért, rekedtté sikoltotta ma­
gát mindenki, majd nádat gyújtottak fel, de 
hiába." Ott vesztegeltek tehát tehetetlenül. 
Közben kezdett beszakadozni a jég s min­
denki ruhája átázott, megfagyott, úgy dide­
regtek és sírtak jajveszékelve, összebújva a 
gyermekek és igy telt el egy rettenetes 
hosszú éjszaka, mig a szülők mentőakciója 
reggel 5-re fáklyás katonasággal megérkezett. 
Reggel 8 óra volt, amikor a gyermekek ágyba 
kerültek. Előbb azonban leírhatatlan jelene­
tek játszódtak le. Hogy hány gyermekélet 
számára ásott sirt a végzetes kirándulás, az 
majd csak később derül ki. 

A cim érdekes, de ezt a tanácsot alig 
ha tudja valaki betartani, ha meghallja, hogy 
a cim azt a mozifelmet jelenti, melyet ked­
den játszanak a Tudományos színházban, 
akkor, midőn az Alföldi Újság olvasói a 
mai lapba nyomatott utalványra két darab 
féláru kedvezményes jegyet válhatnak. Két 
jegyet pedig az ember rendszerint akkor 
vált, ha növel együtt megy a moziba . . . 
Ez a sokat mondó cim egyébként egy szen­
zációs, izgalmas, amellett kedves szerelmi 
történetet rejt, magyar szerző tollából, ma­
gyar szereplőkkel. Méltó lesz hozzá a szo­
kásos kisérő műsor is. Kérjük azokat, akik 
a jegykedvezményt igénybe veszik, hogy le­
hetőleg már délután 3 órakor jelentkezzenek 
a lapból kivágott jegyutalvánnyal a mozi 
pénztárnál.

ruházati és gondozási téritmények hátralékai 
igen nagy mérvet öltöttek, a gondozási di­
jakat és a ruházati költségeket sürgősen be 
kell a városoknak fizetni. Az alispán kilön 
is felhívja az elöljáróságot, hogy a fenti di­
jakat haladéktalanul fizesse be, egybea közli 
a gondozások után járó dijak részletes táb­
lázatát.

— Meg kell kezdeni a hernyóirtást
A földmivelésügyi miniszter sürgős hangú 
leiratban hivta fel a városok elöljáróságának 
figyelmét, hogy a szokásos tavaszi hernyó- 
irtást haladéktalanul meg kell kezdeni. A 
városi tanács ebben az ügyben hirdetményt 
fog kibocsájtani s már előre figyelmébe 
ajánljuk a közönségnek, hogy az utólagos 
kellemetlenségek elkerülése végett a her­
nyózást még a tavasz beállta előtt kezdje 
meg. 

Reffete

am

— Mennyibe kerül Szentes város 
közvilágitása. A villamosmü most terjesz­
tette be a január havi villamszámlát a város­
hoz, amelyből megtudjuk, hogy január hó­
napban a közvilágítás, 300 égővel, 550 
aranykoronát, azaz 9 millió 491 ezer koro­
nát emészt fel, mig a városháza épületének 
világítása ennél nem sokkal kevesebbe, 5 
millió 72 ezer koronába került. ’

Megérkezett a

Deering-féle 
petróleum traktor

20 lóerős

SACK-féle hárombarázdás tükörekével. 

Megtekinthető :
KARDOS GÉPRAKTÁRBAN,
Kispiac-tér. (Ugrai-ház.) 1741

Próba-szántás megbeszélése végett 
érdeklődőknek a cég felvilágosí­

tással szolgál.

— Vallásos délután. A Református 
Körben ma, vasárnap d. u. 4 órakor kez- 
dődöleg vallásos délután lesz, amelynek kü­
lönös vonzóerőt ad Nagy Imre ny. főjegy­
ző, presbiternek fololvasása a Harucker-csa- 
ládröl. A báró Haruckerek egykoron nagy 
szerepet játszottak városunk életében, amit 
ma már — érthetőleg — nagyon kevesen 
ismernek, de amely történet egyike a legér­
dekesebbeknek. Nagy Imre történelmi tanul­
mánya mindenesetre hiányt fog pótolni és 
kívánatos volna, ha az nyomtatásban is meg­
jelenhetne, hogy igy a város közönsége meg­
ismerkedhessen nemcsak az egykor nagy 
szerepet vitt családdal, hanem azzal a kor­
szakkal is, amelyben élt. A vallásos délután 
keretében Gilice Antal hitoktató lelkész mond 
beszédet, Mátyás Kató és Tóbiás Johanna 
pedig szavalnak. A rendezőség különben ki­
tűnő zeneszámról is gondoskodott amennyi­
ben sikerült megnyernie Kiss Katót, továbbá 
Boncos Erzsikét, hogy zongorajátékukkal 
gyönyörködtessék a vallásos délután közön­
ségét. Belépti dij nincs, mindenkit szeretet­
tel meghívnak. Miután pedig a vallásos dél­
után pontosan négy órakor kezdődik, ezután 
is kérik az érdeklődőket a pontos megjele­
nésre.

— Fizetni kell a városoknak az 
állami gyermekek gondozási költségeit.
A népjóléti és munkaügyi miniszter az állami 
gondozás alatt álló 7-15 éves gyermekek 
után esedékes gondozási dijak mikénti fize­
tése ügyében rendeletet küldött a városok­
hoz Felhívja az elöljáróságok figyelmét, 
hogy miután az illetőségi községeket terhelő

— A 48-as politika ünnepe. Mint
már jeleztük a Szentesi Kossuth Lajos Párt- 
kör február hó 15 napján délután 2 érakor 
a Klauzál-utca 32 szám alatt lévé, régi 
Győri-féle vendéglőben függetlenségi Kos- 
suth-párti nagygyűlést rendez, melyen a bu­
dapesti központ képviseletében részt vesznek 
gróf Batthyány Tivadar, dr Rupert Rezső 
pártelnök, dr Nagy Vince, dr Horváth Zol­
tán. dr Nagy Ernő nemzetgyűlési képviselők 
és dr Búza Barna ny. miniszter. A nagygyű­
lés befejezése után ugyanazon helyen tartja 
rendes évi közgyűlését a Kossuth Lajos Párt­
kör. Este 7 órakor kezdődően pedig társas 
vacsora lesz a budapesti vendégek tisztele­
tére ugyancsak a Klauzál-utca 32 szám alatti 
régi Győri-féle vendéglő nagytermébe*. Úgy 
a nagygyűlésre, mint a társasvacsorára ezúton 
hívja meg a szentesi „függetlenségi érzelmű 
polgárságot a rendezőség. Szentes város tár­
sadalmának minden rétege nagy érdeklődés­
sel kiséri a Kossuth Lajos Pártkörnek ezen 
politikai mozgalmát, ami kitűnik abból is, 
hogy a társasvacsorára szóló aláírási iveket 
nagyon sokan Írták már alá a közönség kö­
réből. Tanácsos is előre jelentkezni, mert 
akik előre jelentkeznek, azoknak a helye 
feltétlenül biztosítva lesz. (Jelentkezni lehet a 
pártkör helyiségében, Szürszabó-utca 6, Tar- 
nóczi-féle vendéglő.)

— A Szentesi Iparos Daloskör feb­
ruár 22-én tartandó hangversenye Írást nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. A műsorból Ítélve 
az idei farsangnak egyik hézagpótló estje 
lesz ez, szebbnél-szebb énekszámok és mu­
zsika, a vásárhelyi dalárda magával hozza a 
kebelében alakult zenekart is. A meghívók 
most vannak nyomás alatt, ajánlatos a je­
gyekről idejében gondoskodni. A színházi 
bérlők felkéretnek, hogy helyeiket amennyi­
ben igényelni óhajtják, február 15-ig Jelent­
sék be Szlovák Mihály dalosköri titkárnál. 
(Telefon 102.)

* ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
szaadja a „Diótej“, kapható özv. Nagy Istvánná il-

Kosílatszertárában Kossuth tér.

1029 JANIN A [papírt!
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— Gazdák figyelmébe. A Magyar 
Gazdaszövetség és a német gazdasági in­
tézmények által rendezendő gazdaifjusági 
csereakció részletes ismertetése végett a Cson- 
grádvármegyei Gazdasági Egyesület ma va­
sárnap délelőtt 10 órakor az Egyesület he­
lyiségében értekezletet tart, melyre az érdek­
lődő gazdákat meghívja. Ezalkalommal tu­
datjuk azt is, Hogy a német csereakcióban 
való részvételre jelentkezni folyó hó 15-ig 
lehet a Gazdasági Egyesület és a Kisgazda 
Szövetség titkári hivatalában.

—- Felhívás. Felkérjük az SzMTK tag­
jait, hogy ma délelőtt 10 órára az Ipartes­
tület székházában lehetőleg teljes számban 
megjelenni szíveskedjenek, ahonnan testüle­
tileg fog a kör megjelenni a Levente Egye­
sület alakuló gyűlésén. A Vezetőség.

— Nagykőrös ötszáz éves. Nagy­
kőrös városa ez évben tölti be fennállásá­
nak ötszázadik esztendjét. Dezső Kázmér 
nagykőrösi polgármester ennek megünneplé­
sére egy hétig tartó ünnepséget *ervez, amelyet 
előre láthatóan szeptember elején tartanak 
meg.

— Felhívás. A m. kir. belügyminisz­
ter urnák a zenemüvek színpadon kívüli 
nyilvános előadási jogának szabályozásai 
tárgyában kiadott 168,809—1924. számú 
rendelete alapján felhívom a zenés kávéhá­
zak, vendéglők és egyéb zenés nyilvános 
helyiségek tulajdonosait, hogy a zenemü­
veknek helyiségükben való nyilvános előadá­
si jogát ezen felhívásom közzétételétől szá­
mított 8 napon belül a Magyar Szövegírók, 
Zeneszerzők és Zeneműkiadók szövetkezeté­
nek szentesi megbízottjától Schupiter Elemér 
ur Kigyó-utca 5 szám alatti lakostól szerez­
zék meg, mert ellenkező esetben idézett 
rendelet utolsó előtti bekezdése értelmében 
a további zenélést befogom tiltani, s az ille­
tők ellen, mint szerzői jogbitorlást elkövetők 
ellen a bűnvádi eljárást folyamatba fogom 
tenni. A rendőrkapitányság vezetője Tary 
m. kir. rendőrkapitány.

* Meghívó. Tisztelettel kérem a Kos­
suth Lajos Pártkör tisztikarát és választmá­
nyát folyó hó 8-án, vasárnap délután a kör­
helyiségben tartandó választmányi ülésen ok­
vetlen megjelenni szíveskedjenek. Gulyás 
Papp Etelka ügyvezető elnök.

* Ma este fél 8 órakor színre kerül a
.Vadgalamb” cimü 3 felvonásos népszínmű 
a Tóth József színházteremben és utánna 
reggel 6 óráig tánc. Ha jól akar mulatni, 
igyekezzen jegyet váltani tekintettel arra, hogy 
már csak kevés van. Pénztár nyitva délelőtt 
9—12-ig és délután 2-től az előadás kezde­
téig. Rendezőség. 1736

— A városok és vármegyék arany­
költségvetéseit a pénzügyminiszter budapesti 
jelentés szerint felülvizsgálta és megelége­
déssel tapasztalta, hogy a takarékossági szem­
pontokat mindenütt figyelembe vették.

— Országos vásárok. Kiskunmajsán 
február hó 8-án, Kunszen mártonon pedig 
e hó 15-én lesz a legközelebbi országos 
vásár, amelyekre vészmentes helyről minden­
féle jószág felhajtható.

* Értesítés. A szentesi Kaszinó feb­
ruár hó 8-án délután fél 5 órakor tartja meg 
a rendes évi közgyűlését. Tárgy : Beszámoló 
az elmúlt évről, tisztujitás és más fontos 
ügyek elintézése. A tagokat tisztelettel meg­
hívja az Elnökség.
lflJ — Méhészeti gyűlés. A „Szentes és 
Vidéke Méhészkör“ ma vasárnap délelőtt 11 
órakor tartja a Katholikus Kör helyiségében 
február havi értekezletét, melyre a méhész­
kör tagjait és az érdeklődőket ezúton hívja 
meg az Elnökség.

* Megérkeztek a tavaszi női kalap- 
újdonságok. Átmeneti selyemkalapok nagy 
választékba* mindenféle divatszinben raktá- 
ron tartunk és modellek, vagy divatlapok 
után megrendelésre készítünk. Átalakítások 
jutányosán. C s u r a y Ferenc és fia, Petőfi- 
utca 3 szám.

* Meghívó. A kőművesek szakosztálya
vasárnap délit án 2 órakor tisztújító küz- 
gyülést tart. A tagok megjelenését kéri az 
elnökség. 1723

Olcsó lét
folyó hó 9—14-ig a 
Köztisztviselők Szö­
vetkezetének Fiók­

árudájában
az alanti cikkekből.

A
1 kg. zsír . . . 32 ezer kor.
1 „ jó pörk. kávé 76 „ ff
1 „ fehér bab . 5.500 ff

1 „ 128 fokos lugkő
(szappanfőzéshez) 9 ezer ff

1 „ Korff. cacaó. 46 „ ff
1 tábla főző csoko­

ládé . . . 6.300 ff
1 kg. barack lekv. 48 ezer ff

1 liter siller bor . 19 „
1 liter fehér bor . 18 „
1 kg. egész szemű 

rizskása . . . 9.800 ff

1732

Árudánkban 
mindenki vásárolhat!

Minden rendelést házhoz 
szállítunk!

— Meghívó. A testnevelésről szóló 
1921 évi 53 te. végrehajtása tárgyában kiadott 
9000- 1924 sz. m. kir. vallás és közoktatás- 
ügyi miniszteri rendelet elrendeli, hogy az 
iskolán kívüli ifjak testnevelése az úgynevezett 
Levente Egyesületekben eszközöltessék.

A testnevelési törvény és a fent hivat­
kozott rendelet értelmében . ezen Levente 
Egyesületet Szentes városában is megalakí­
tanunk és életre hívnunk erkölcsi és törvé­
nyes szent nemzeti kötelességünk.

Megdönthetetlen alaptétel az, hogy csak 
ép testben lakozhatik ép lélek s hogy csak 
az a nemzet tud fennállani és megmaradni 
a létért való küzdelemben, amely nemzet ezt 
az alaptételt megvalósítja és állandóan fenn 
is tartja — ezt van hivatva szent nemzeti 
kötelességként szolgálni a Levente Egyesület.

Szentes városában a Levente Egyesü­
let ünnepélyes megalakítása az 1925 év 
február hó 8 napjának délelőtti 11 órájakor 
fog a Tóth József színházteremben eszkö­
zöltetni.

A testnevelési tanács nevében a Le- 
vente Egyesület ünnepélyes megalakítására 
hazafias tisztelettel hívom meg az összes 
egyházak, hatókágok, tantestületek, körök és 
egyletek vezetőségét azzal, hogy a megalakí­
tási ünnepélyen feltétlen megjelenni méltóz- 
lassanak.

Hasonló kérelemmel fordulok Szentes 
varos minden hazafiasán gondolkodó polgá­
rához is, hogy fenti ünnepélyünkön minél 
nagyobb szambán részt venni szíveskedjenek 
Szentes 1925. február hó 5-én. Hazafias 
tisztelettel: Dr Négyes! Imre polgármester.
x„ „JÄM8"61- emésztési zavaroknál 
és vértódulásóknál reggel éhgyomorra evv nnhár természetes Ferenc jólsef keserűdet iszunk.0 á.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
zJhícA Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minó- 

me|y házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­

zene. Fütött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér Soós József vendéglős.

* Az „Iparos Nőegylet“ március 8-án 
hazafias jelleggel jotékonycélu, műsoros tea­
estélyt tart, táncmulatsággal egybekötve.

* Táncmulatság. Folyó hó 22-én va­
sárnap a Fircherféle vendéglő összes termei­
ben reggel négy óráig tartó táncmulatságot 
rendeznek a szentesi baromfi kiskereskedők. 
Éjféli 12 órakor a legjobb táncospár egy 
kakast és egy tyúkot kap. 1738

— Virágvásár. Február 1-től megkez­
dem az összes virágaim kiárusítását minden 
elfogadható áron. Cserepes virágok már tíz­
ezer koronától. Menyasszonyi és egyéb al­
kalmi csokrok, virágkosarak, koszorúk ötven­
ezer koronától Mimóza virágcsarnok, telefon 
112 szám.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Nyilt-tér.
get a

E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé- 
szerkesztőség.

Értesítés.
Értesítem t. üzletfeleimet, hogy a „Ná­

dor D. és Társa“ fakereskedő cégből kiváltam 
s felkérem az igen tisztelt vevőimet és jó­
barátaimat, hogy ezen üzletkörben továbbra 
is támogatni szíveskedjenek.

Lantos Ferenc
szén-, tűzifa- és építési anyagok 

1746 képviselete.
Szentes, Vásárhelyi-utca 8 szám.

Anyakönyvi kivonat.
1925. január 30-tól február 6-ig.
Születés: Aranyi István, Szegi Mi­

hály, Török László, Nagy Imre, Jarusi Kiss 
Gergely, G. Szabó István, Szűcs Mihály, 
Salánki Anna, Vass Franciska, E. Nagy Zsófia, 
Vig Ferenc, Molnár Sándor.

Házasság: Orsós Mihály Gágyor 
Julianna, Paksi Sándor Mári Lidia, Vida 
József Váradi Erzsébet, Tóth Lajos Czakó 
Anna, Héjjá Imre Czakó Terézia, Hürkecz 
István F. Nagy Margit.

Halálozás: Özv. Kajtár Józsefné 
81 év, Molnár Györné 50, özv. Török Já- 
nosné 64, Czakó Mátyásné 53, Mikó János 
24, Lajos József 8 hó, Szél Imre 11, Dóczi 
János 68, özv. Huszár Jánosné 84, Berényi 
Bálint 53, Héjjá Lajos 42 év.

MOZI.

Panoptikum. Ma vasárnap délután 4, 
este 6 és 8 órakor fantasztikus filmjáték 5 
felvonásban. Azokhoz van címezve ez a lát­
ványosságban és izgalmakban zseniálisan 
megszerkesztett darab, akik már csak a nagy­
méretű megrendüléseket előhívó filmeket ér­
tékelik. Zsarnok keleti kalifa. Rettenetes Iván 
orosz cár, a hasfel metsző Jack, életének 
megrázó eseményeiből minden Képzeletet fe­
lülmúló panoptikum tárul a publikum elé. 
Ezeknek az idegekre elemi erővel ható jele­
neteknek megjátszásához a legkiválóbb mű­
vészi erők szegődtek el s ebben leli magya­
rázatát az lenyűgöző siker, mely a panopti­
kumot diadal utján kiséri. Magyar Híradó 
és az „Autózsonglőrök“ 2 felvonások bur- 
leszk vígjáték a kisérő attrakciók.

Csak nővel ne I . . . Kedden f. hó 
10-én délután 6, és este 8 órakor rendes 
lielyarakkal. A nemzeti színház kitűnő mü- 
vészei: Pethes Sándor, Mihályfi Béla s a 
legkiválóbb magyar filmstarok alakítják benne 
a szerepet, Uaál Béla mesteri rendezésében. 
A magyar filmművészet c remekműve beszélő 
bizonyság a mellett, hogy mind kidolgozás, 
mind tartalom, mind inegjátszás tekintetében 
verplk a külföldet. Az alapgondolat, hogy a 
női szépség ellenállhatatlan, bizarrul érdekes
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„Fordson“ traktorokra és „Ford“ automobilokra
megrendeléseket elfogad és alkatrész-raktárt tart a Makói Autorizált Képviselet megbízásából

ifj. Fazekas Antal Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 22.
Traktorára p1zíW>1 • ,__ . ....

jeleneteken keresztül bontakozott ki, melyek 
közül különös érdeklődésre tart számot az 
orfeumi bűvész vazsárlatos zsonglőrösködése.
A vég kipattanása pedig a publikum által 
elképzelni nem tudott akkordokban simul 
el s kedvesen ható csalódássá finomul.

Épület- és bútor-asztalos munhát
jutányos áron vállal GYARMATI GYULA 
asztalos, Nagygörgös-utca 28. szám alatt.

Jobb megjelenésű, keresztény iparos fiatal­
ul ember ezúton óhajt ismeretséget kötni 
házasság céljából fiatal leánnyal, vagy fiatal 
özveggyel, akinek némi hozománya van. 
Csakis komoly, teljes címmel ellátott levele­
ket kérek „Törekvő“ jeligére a kiadóba. 1750

IZovácsok figyelmébe ! Ostraui kovács- 
1X szén kapható Beszédes fakereskedőnél.

l/’eltős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss 
IV Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

1K mázsa buzakölcsönt keresek szeptem- 
bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet 

a kiadóhivatalba. 1718
piadó angol nyelvtan Schidloff-féle, más 

históriai és érdekes könyvek, egy szép 
zsakett-öltöny és téli kabátok. Cim a Toldi- 
téri ujságpavillonban.

Több használt, de jó állapotban lévő férfi- 
1 ruha van eladó Sáfrán Mihály-utca 31 

szám alatt. 955
'l/'ásárhelyi-utca 2-a számú ház kedvező 
* feltételek mellett eladó. Felvilágosítás 

dr Lánczi ügyvéd irodájában, vagy a hely­
színen nyerhető. 1713

O hold föld tanyával Szentlászlón eladó. 
^Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­
véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1275

jfihold föld az Alsóréten eladó, értekezni 
“Elehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárban. 916

/■Gombkötő paszománymunkát, paplangom- 
bokát készít minden színben Csordás 

Ferencné Szeged, Széchenyi-tér 8 szám,
1. emelet. 1717

piadó egy hold föld a Kurcaparton a sér­
ti házzal átal. Értekezni lehet Jókai-utca
7 szám alatt. Ugyanott egy házvezetőnő ke­
restetik. 1726

pgy jó fiú géplakatos tanulónak felvétetik 
Vass Béla géplakatosnál Kigyó-utca 5 

szám. 1704

O és egynegyed hold elsőrendű föld Kis- 
^ tőkén a város közelében kövesül mellett 
jutányosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz­
tárban. 1364

IZiadó Kurcaparti-utca 29 szám alatt lévő 
üzlethelyiség berendezéssel, raktárhelyi­

séggel. Értekezni lehet a Nemzeti Hitelin­
tézetnél. 1728

Az eddigi

mélyen leszállított áraknál is
olcsóbban vásárolhat

most

A „Hl BOLTUNK“-BAH,
zománcozott edényeket, háztartási és konyhafelszerelési cikkeket, 

HUSVÁGÓGÉPEKET és az összes vasárukat. 1S47

Bútort és mindennemű asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos II. Jókai-utca 
122 szám. Ugyanott kész bútor is kapható.

Eladó ház. Soós-utca 48 számú ház, üzlet- 
berendezéssel, vagy anélkül is, eladó. 

Gazdálkodónak is megfelel, villany, ártézi- 
kut bevezetve. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt. 1740

Tűzifa, gázgyári diókoksz, darabos porosz 
1 és salgótarjáni szén legolcsóbb Beszé­

desnél. 1749

Dáró Harucker-utca 33 számú ház és 8 
darab góré oszlop eladó. Értékezni le­

het ugyanott. 1752

IZristó N. István-utca 3. szám alatti ház 
eladó. — Értekezni lehet a fenti szám 

alatt. 1751

IO hold első osztályú föld Kistőkén (Ve- 
kerlapos) apróbb részletekben is eladó. 

Kb. fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet 
dr Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárban.

Eladó egy első osztályú házi föld a Nagy­
nyomáson. — Értekezni lehet Rákóczi- 

tér 25 szám alatt. 1754.

Érett istállótrágyát, vagy sertéstrágyát ke­
resek megvételre. Cim : Kiss Fercncz, 

Tóth József-utca 51. sz. Ugyanott néhány 
ezer darab egy éves, magról kelt akác cse­
mete van eladó. 1753

Tarka és fehérnemű varrást és mindenféle 
kézi munkát olcsón vállalok. Cim : Jókai- 

utca 62 szám. 1755

Szent Anna-utca 12 számú ház 5 szobás 
úri lakás minden mellékhelyiséggel nagy 

telekkel eladó. Bővebbet ugyanott. 1570

Eladó Borza-utca 5-a számú ház kedvező 
fizetési feltételekkel. Értekezni lehet a 

fenti szám alatt Döme Ferenccel. 1739

Egy ügyes, jó fiú kifutónak azonnali belé­
péssel felvétetik lapunk kiadóhivatalában.

Tóth József-utca 51 számú ház nagy por­
tával eladó. Vételár felével három évig 

adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet 
ugyanott. ____________________ 1731

l/’istőke 69. szám alatt, a szőlők alatt négy 
1X kishold föld vetéssel eladó. Értekezni 
lehet Kisér-utca 43. szám alatt. 1730

TVagy Károly termelőnél Tiszakürtön elsfC 
rendű minőségű uj borok jutányos ár­

ban kaphatók. 1743

Sebesi Kálmán géplakatos műhelyét (Váh 
sártér) átvettem s azt pontos munka, ol­

csó árak mellett tovább folytatom. Legol­
csóbban készítek mindenféle géplakatos és 
mehanikai munkát. Kérem bizalommal hoz­
zám fordulni. Tisztelettel Kovács János gép­
lakatos és mechanikus. 1747
Töldfa-vendéglő összes berendezéssel, ház- 
^ zal együtt, vagy berendezés nélkül is 
elutazás miatt sürgősen eladó. Értekezni lehet 
Horváth Mihály-utca 9 szám alatt. 1712

Egy öltöny SS
téli kabát van eladó Sáfrány Mihály-utca 31 
szám alatt 1652

Pályázati hirdetmény.
A Szentesi Iparoskörnél május 1-én 

megüresedő ital kimérési állásra pályázatot 
hirdetek.

Pályázhatnak szakképzettségüket saját 
személyükben és magyar állampolgárságukat 
igazolni tudó egyének.

Pályázati határidő folyó hó 25-én déli 
12 óra.

A kör választmánya fenntartja magának 
a jogot, hogy a beérkezett pályázatok közül 
szabadon választ. A beérkezett pályázatok fö­
lött a kör választmánya tizennégy napon be­
lül dönt.

A feltételek megtudhatók a kör helyi­
ségében hétfőn és csütörtökön 5—7 óra 
között.

Szentes* 1925 február hó.
1742 Elnökség.

Meghirdetem,
hogy a Széchenyi-u. 1-b sz. ház, 
melyben 4 szobás lakás van szabad 
kézből eladó. Feltételek tőlem tud- 

1695 hatók meg. Dr Csák Gyula, ügyv.

Hirdessen az „MdI ||js6g“-ban.
Pí «melóm I Hözfogalommá vált mir az a (adat, hogy ölesén is júl csali Grossmann Lajos is Fia tígnil
JT l&y Vlvlll ■ 1 1__-f _____1—8 ■ A toirocvi irlArtV hp- LnniUlUlkü Ara- »7 nlnnfi ámknt A77AI n l*anáa a^aaaXnal aal. Xa»ltud íásirolai! íi.rsMS leszállított tr árusítjuk kenés pénzive] sok írat

vásárolni. Vashuzalból IS" kerítést SSmÄ h4l"ín™ 
lisokat is sodronyszegeket Sí”,=»=«,_ko[si tengelyt, ’ZT

kitríny is Surolit SSE vasa- 
öntött is lemez tttT" rizüstöket, mozsa-

Kedvező fizetéssel 1 évié terjedő felelősséget vállalunk a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár által forgalomba hozott mezőgazdasági gépekért, továbbá má­
zsákat »SQ7PS trayrta- x. PommÍfI. traktorokat, melyek a mostani vámmérséklés következtében jóval olcsóbbak lettek az eddigi áraknál. Arak
sági felszereléseket, 1 OFŰSOll BS LOFITIICK inkról próbavásárlás alkalmával meggyőződhet hirdetésünk valódiságáról. Minden rendelést házhozszállitunk.

Két jó fiút tanulónak felveszünk. 1658

jmm
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Szenzációs 
olcsóság!

MIHÖÍ EBÉSZ SZENTES BESZÉL!

Nagy
farsangi vásár!

Alkalmi árak :
1 pár flór harisnya . . . , 28 ezer
1 pár fátyol harisnya minden sz. 40 ezer 
1 pár selyem harisnya „ „ 60 ezer
1 drb selyem zsemper . . . 151 ezer
1 drb kötött kabát prima . . 230 ezer
1 pár női v. férfi keztyü finom 35 ezer

Nagy választékú raktár :
Női férfi és gyermek harisnyák és keztyük min­
den számban és színben, tricott áruk, gyermek 
swetterek, leány garnitúrák, selyem sálak, zseb­

kendők és kötő-pamut árukból.
Vételkényszer nélkül győződjön meg 
áruim kitűnő minőségéről, áraim szo­
lidságáról és az előzékeny, szolid 

kiszolgálásról 1

Schreiber,
Kossuth-utca 6 sz. Görög-ház.

Korcsolya idényre a női, gyermek 
és férfi fehér szvetterek és sapkák 

megérkeztek!

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KOKPB

minden mennyiségben kapható

SCHERGZ IftflR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

Pőlffy Imre, Simányi Ernő-utca 7.
ZSOLDOSMAGÁNTANFOLYAM
Budajrestj^L^Dolián^j^S^JIeiefon^J^J^^^

1073

Előkészít polgári- és középiskolai ma­
gánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Komis Zsigmondi és Márton Rt.
. . e a olcsó áron beszerezheti nagybaniKlauzal-utcai fatelepen és kicsinyben tűzifa szükségletét.

Boenárfa állandóan raktáron ! Telefonszám: 62.
FaszTn a napiámdl jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

TŰZIFA
1381

elsőrendű száraz, hasábos, 
tuskózott és aprított.

Elsőrendű porosz FÜTŐSZÉN, 
gázgyári dió-koksz, azonnal 
házhoz szállítva legolcsóbban 
kapható. Füstöléshez fürészpor.

zii«&j

Gazdák figyelmébe!
Faragott

kocsi-rud
gabona és hólapát, favilla, 
sütőlapát, ásó, lapát és 
kapanyelek, kőris és ihar­
fából készült járomfejek

állandóan raktáron.

BÁRDOS
Kossuth-u. 33. Várady gyógyszertárral szemben.

Kéreg-utca 52 számú

ház,
mely áll 1 szoba konyha éléstár, széles fo­
lyosó, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. búza.
Cim a kiadóhivatalban. :—: 142

Petőfi kávéház.

Ma és minden este

W-ih Mez Pali teljes zenehara 
hangversenyez!

Fűtött helyiség I Elsőrangú kiszolgálás 1

BANGÓ TANINTÉZET
Budapest, Ráday-utca 14.

Teljes anyagi garancia mellett készít 
elő vidéki magántanulókat is. Jegyzetek.

Elsőrendű kőrisfarönk keréktalp és küllő,
továbbá la. asztalos-áru és épületfa, különféle 
tűzifa, portland cement, kőpor és valódi

ETERN I T - PALA
leszállított és jutányos árban kapható 1734

Krausz Testvérek fakereskedésében.

Ha olcsón
és jól akar építtetni, forduljon teljes bi­
zalommal a szentesi építő munkások

házépítő szövetkezetéhez.
Tervekkel, költségvetésekkel szolgál Kádár 
Sándor kép. komives mestes, ügyvezető 
igazgató, Honvéd-utca 26. — Előjegyzéseket 
elfogad : Piti Pál ur ingatlan forgalmi iro­
dája, Kossuth-utca 11 szám alatt. 1725

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el 
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint 
háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagytijte- 
ményből, melyek között divatszövetek minden 
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapju 
kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö­
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá­
zalékkal olcsóbbak BAJOMINÁL, Zrinyi-uta 13.

TŰZIFA
román bükkhasáb száraz
olcsón, gyorsan 

1611 jó feltételekkel
Termelő helyről vagonté­
telben azonnal szállít a 

Prosylvania rt. Bpest, Nádor-u.21. félem.

Egy sztp pedálon cimbalom eladó.
Megtekinthető a Kossuth-utca 
13 sz. alatt lévő cukrászdában.

Hirdessen az „Alföldi Újságában!

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

lalap alakítások jutánpos árban készülnek! Andornál
______________ Kossuth- :< r 4 szám. Ref. bérház.

pORDSON traktor.
Szánt, vet, csépel, vontat, arat 

Olcsó és üzembiztos. Ára 023 dol­
lár és 18,000.0(XJ kor. vám ét' va •

pORD személyautó.
Nyitott 5 személyes, önindl- 

tóval és vil amos világítással, 
■ ■ r lett, korona HHJXXkIMi

pORD gyorsteh. auti
1200 kg. teherbírásra, önitid: 

tóval, és villamos világítássá 
karosseria nélkül kor. 65,000.001

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron! 

Szvaton és Á nrSPR „f ORD" g/árak autorizált képviseldJliVatUU US ftUtocS Szeged Feketesas-u. 22. - Telefon 14-2
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Zsiga és Ternusz Kocsiipar Vállalata Bocskav-u. 22
Bognár, kovács, fényező és 
nyerges műhelyek. — Kész 

kocsik állandó raktára
Jutányos áron készít mindenfajta féderes és 
gazdasági kocsikat. Kedvező fizetézi feltételek. Tanulókat

minden szakmára felvesz I

„EXPRESS“ 
autó személyszállítási 
______ vállalat.______
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő hely: Sebesi B. műszaki üzlete 
Garage: Hákóczi-tér í Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztatI

Megérkezett
az elsőrendű

pécsi kovács-szén, 
gázgyári diókoksz 
és darabos porosz 

fiitőkőszén,
mely árukat a legolcsóbb napi árban

D13MEHTESEH HflZBSZílLLlTOH!
Állandóan raktáron szá- 
ráz tűzifa és vasalószén.
NÁDOR DEZSŐ
Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefonszám 32.
Telefoni megrendelésre is szállítok.

Hoffmann Jakab és fia áruháza &eS-tór
Szives tudomására adjuk az igentisztelt vevőközönségnek, hogy egy nagyobb 
készlet cipót volt.alkalmunk olcsón beszerezni, mire b. figyelmüket ezúton 
hívjuk fel mielőbbi szives bevásárlásaikat kérve még ezen készlet tart. 
Nagy maradék vásár alkalmi vételek textil és konfekció osztályunkban!

Cipő osztály:
Férfi strapa cipő bakkancs 150.000 K-tól 
Férfi Bergsteiger cipő . . . 250.000 „ 
Férfi sárga Bergsteiger cipő 330.000 „
Fm cipő 36—39 ................ 2300 0 „
Női magasszáru cipő . . . 250.000
Női regatta cipő...............150.000 ”
Női sárga regatta cipő . . 175.000 „
Női antilop cipő............... 250.000 „
Női lakk cipő................... 285.000 „
Női fehér vászon cipők . . 135.000 „

Konfekció osztály, leszállított árak :
Női kabát ...........................  700,000 K-tól
Leány kabát....................... 500.000 „
Kötött kabát....................... 200.000 „
Esőköpeny..........................  300.000 „

Úri és női divat osztály:
Férfi ing..................................  48.000 K-tól
Női ing................................... 45.000 „
Nyakkendő............................... 10.000 „
Női harisnya ....................... 8.500 „
Férfi zokni.............................  7.000 „
Kalap ..................................... 50 000 „
Sapka ..................................... 25.000 „

Textil osztály, maradék vásár:
Vászon.................................. 13.000 K-tól
Festő...................................... 15.000 „
Flanel..................................... 20.000 „
Barchet.................................. 25.000 „
Szövet .................................. 45.000 „
Kendő .................................. 20.000 „
Agyteritő.............................. 185.000 „

FARSANGI
'„'meglepetésre legalkalmasabb és legbecsesebb ajándék függő, gyűrű, 
• lánc, karcsat-óra stb. amelyeket mind itt helyben Rúzs Molnár S. 

órás és ékszerésznél a legolcsóbban beszerezhet. Teljesen felesle­
ges tehát más nagyobb városba azért a fárasztó és költséges

UTAZÁS
mert mind azt itt sokkal olcsóbban meg lehet kapni és bármikor 
a meg nem felelőt kicserélni. Raktáron van elsőrendű szerkezetű 
fali, asztali, ébresztő, zseb és karkötős órák. arany, ezüst, nickel és 
acél tokban, továbbá gyűrű, függő, divatos tutankhamen függő, 
női és férfi lánc, csüngő, arany és ezüst ékszerek stb. stb. 

Újonnan berendezett china ezüst és alpacca áru raktáram pedig szép, tartós és olcsó 
és lakodalmi, név-, vagy születésnapi meglepetésül a legalkalmasabb

AJÁNDÉK-ul
adható tárgyak már 15.000 koronától kezdve kaphatók:

Rúzs Molnár Sándor órás és ékszerésznél,
Szentes, Kossuth-utca 36 szám. Javítások jótállás mellett készülnek 1

Tavaszi szövet 
különlegességei mből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. Isk. épület

Olcsó is,
Jó is,

Divatos is a
Hoffmann és Mészáros
szabómühelyében készült ruha. 
Igen nagy szövetraktár. 23

Egy jó fiú szabótanulónak felvétetik'

Figyelem! Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomásál a hozni, 
hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradékokat 
jóval a napi áron alul most a farsangban kiárusítom. 

Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban. Vételkőtelezettség nélkül kérem
megtekinteni.

BÍRÓ DEZSŐ rőfös-kereskedő.
Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

Valódi csongrádi
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa legolcsóbban beszerezhető:BURGONYA

Pólya Lajos Nyíri-közi üzletében.
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Nagy farsangi vásár

itj. RABLOGZKT
üveg-, parcellán- és lámpa-üzletében

Kossnth-utca 10. sz. Telefonszám: 83.
(Pr. Reis-ház.)

Képkeretezés. Kézimunkatálca készítés

* %

Karlsbad! 6 személyes ebédlő-készlet 
650 ezer koronától; nagy tányérok 
már 7 ezer koronától; vendéglői 

felszerelésekben nagy választék.

Legolcsóbb szabott árak.

Építteti
Dr Regdoni
mindennemű hj 

építését, *
szabadat 

mely 40 sz
Úgyszintén térit 
(Blok-éfitkezés 
Szentesen LaWi 
Érdeklődők teld 
kereskedőnél, j 
mesteri vizsgálj 
vizsgáztak. - £? 
Sáfrány Mihály^

Ha jó és 
pontos
40 Jj

A r a ny,i 
árért. Egy j

oicl
am

300.0001
Jó posztó I 
rabja, ja

PAPI
szabónál, 11.1 
A fenti áruki 
a piaco

.Alföldi Újság” könyvnyomdává * *• V/f, y,: yA vezető: Pataky Fcrencz.

vagy ha azok!

Ms-i]
használata i 
tol, táncol, hil 
hajlamosak, ti 
vastagodjanak,! 
CLARKS-féle f

Láthatató
Párja 150.00Ö|

Zsoldos 51
MAGÁNTA1

Februári, j 
ra, júniusi, í 
a legkitűnőbb I 
déki tanulókat |

Boross-1
Budapest, Rií 
tolandó. -

TŰZ#

Janii
Búzát, iff

Összefü
1072

Agebra Ü
tananyag3
nélkül is
zsold°sr;

itf


